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3agavka pewanachb:
60 + 20

&

B oaHoun Kkop3uHe ObIso 60
A0NoK, a B gpyrou 20.

CKONbKO BCero obifno A06nokK
BYX KOp3uHax?
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3alayka pellanachb: &
60 - 20

B oaHoun Kop3uHe ObINOo vu
A0NOoK, a B gpyrou 20.

Ha ckonbko A0650K ObINO
bonble B 1 KOp3UHe, 4YeM BO

-‘GCKG.H bko AGIOK 6b1s10




3afayka pelianacb: _im
60 : 20 6

B oaHoun Kop3uHe ObINo bu

A0NOoK, a B gpyrou 20.

Bo ckonbKo pa3 Abnok
Obino bonblue B 1 KOp3UHe,
(a4 BO 2?
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_Flpnoymaun BOonpocC TakK, YTOOBE.,_
3afjavka pewanacb ogHUM |

G

_ heuctBuem
B oaHou Kop3uHe ObISOo 6

AONOoK, a B gpyron Ha 20
MEeHblue.

CKONbKO ObINTO A0NOK BO 2

http://aida.ucoz.ru
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/' 3a4advka pelwianacb ABYMA |

NeNcTBUAMMU
B oagHoOu Kop3unHe 6b1s10 60

AONOK, a B Apyrou Ha 20
MEeHblue.

CKOINbKO ObINTO A0JIOK B 2
oisuﬂax?

| <20 = 40 (916.
AN (70.)
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' Tema ypoka N\

[loBTOpEHue

N3y4yeHHOoro




Llenb ypoka

[loBTOpPUTDL
TeMbl...

N3yYeHHbIe
%2 _3a 2 Knacc




' PewwuTe 3apavy-3 6anna  ©

B xope notoT 20 ManbL4YuKoB, a
AeBoYek Ha 10 6onblue. CKOMbKO
BCero Aeteu noeT B xope?

1) 20+10=30(peB.)
2) 20+ 30=50(peten)




’ PelunTe ypaBHeHMe —3

oanna

76 —X =22
52+ X =98

X—34=45




' [lpoBepbTe!!! !

X =54
X =46
X=79

N



3dad4e-

1 6ann
B Mmarasuse Ob1J10 HECKOJIBKO

NEeCATKOB METPOB TKAHM.
IlocJje Toro kak 20 M TKaHH
[POaAJIH, 0CTAJ0CH S0 M.
CKOJII)KO METPOB TKAHHU ObLJIO
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' 3dad4e- \

1 6ann
B maraszune o110 80 M TKaHMN.

IlocJie TOro KaxKk HECKOJIBbKO

METPOB TKAHHU NPOJAJIH,
octajoch 20 M. CKo0JIBKO







3dad4e-

1 6ann
B marazuse o0n110 30 M TKaHMN.

I1locJie TOro Kak NnpuBe3JIn
eIle HECKOJIbKO JeCATKOB
METPOB, cTAJI0 90 M TKaHMU.
CKOJII)KO METPOB TKAHHU
PYiBe3JIM B MArasun?
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' PewwuTe npumepsl =

45 + 12
67 —-31
45 + 28
62 - 36
5 90 - 45




A T Y ‘
' PelwunTe npumepbI- 5 6annoe

45 + 12=57
67 —-31=36
45 + 28 = 63
62 —-36 =26
5 90-45=45




CamMooueHka

14 6annoB- «5»

11-13 6annoB — «4»
7 —10 6annoB — «3»




' UTor ypoka N\
Kakue TemMmbl 2 Knacca obinu
CJTIO)XHble?

Kakue Tembl Obinu nerkue?
CoBeTbl OOHOKIMAaCCHUKaM




